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Ogólna klauzula informacyjna

Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s. 1), Ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych  (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000); – dalej RODO − informujemy, że: 
I. Administrator danych osobowych
Gmina Biała Piska/Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Białej Piskiej (dalej zwanym administratorem), 
II. Cele i podstawy przetwarzania
Określono cele przetwarzania Pani/Pana danych. Jako Partner Stowarzyszenie Kobieta na PLUS w projekcie będzie przetwarzać Pani/Pana dane  w celu realizacji projektu "Szczęśliwa rodzina wolna od przemocy. Miasto i Gmina Biała Piska skutecznie przeciw przemocy” (Art. 30 ust. 1 pkt b – pkt. 28 RODO):
W każdej chwili przysługuje Pani/Panu prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych, ale cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Pani/Pana zgody przed jej wycofaniem.
      III. Prawo do sprzeciwu
W każdej chwili przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych opisanych powyżej. Przestaniemy przetwarzać Pani/Pana dane w tych celach, chyba że będziemy w stanie wykazać, że w stosunku do Pani/Pana danych istnieją dla nas ważne prawnie uzasadnione podstawy, które są nadrzędne wobec Pani/Pana interesów, praw i wolności lub Pani/Pana dane będą nam niezbędne do ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
W każdej chwili przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych w celu prowadzenia marketingu bezpośredniego. Jeżeli skorzysta Pani/Pan z tego prawa – zaprzestaniemy przetwarzania danych w tym celu.
IV. Okres przechowywania danych 
Pani/Pana dane osobowe wynikające ze zgody będą przetwarzane przez okres, w którym mogą ujawnić się roszczenia związane z tą zgodą, czyli przez 11 lat od końca roku, w którym wygasła zgoda, w tym 10 lat to najdłuższy możliwy okres przedawnienia roszczeń, dodatkowy rok jest na wypadek roszczeń zgłoszonych w ostatniej chwili i problemów z doręczeniem, a liczenie od końca roku służy określeniu jednej daty usunięcia danych dla zgody kończącej się w danym roku. 
V. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe mogą zostać ujawnione: 
a/ Ministerstwu Sprawiedliwości – Operatorowi Program Sprawiedliwość współfinansowanego z funduszy norweskich i środków krajowych
b/ Trenerom prowadzącym warsztaty grupowe, 

VI. Prawa osób, których dane dotyczą:
Zgodnie z RODO, przysługuje Ci:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
c) prawo do usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania danych;
d) prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
e) prawo do przenoszenia danych;
f) prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego. 
VII. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych
Podanie danych ma charakter dobrowolny, ale jest konieczne do uzyskania wsparcia w ramach projektu "Szczęśliwa rodzina wolna od przemocy. Miasto i Gmina Biała Piska skutecznie przeciw przemocy”
VIII.  Zautomatyzowane podejmowanie decyzji
W procesie analizy ryzyka realizowania umowy nie podejmujemy decyzji w sposób zautomatyzowany
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